



Kościerzyna, dnia 21 czerwca 2024 r.

Gmina Kościerzyna
ul. Strzelecka 9
83-400 Kościerzyna

ZP.271.9.2024

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ (Część I i II)

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w formie elektronicznej za pośrednictwem Platformy Zakupowej dostępnej pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/ug_koscierzyna w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku na „**Budowa otwartego zbiornika retencyjnego w Wielkim Klinczu oraz przebudowa otwartego zbiornika retencyjnego w Kościerzyna Wybudowanie**”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców i jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców przy opracowywaniu ofert.

Pytanie 1:

Proszę o informację, gdzie Zamawiający przewiduje wylanie (lokalizacja) wypompowanej wody ze zbiorników w Wielkim Klinczu oraz z Kościerzyna Wybudowanie?

Odpowiedź:

W m. Wielki Klincz w odległości około 50 m od stawu w kierunku ulicy 8-go Marca zlokalizowana jest studnia kanalizacji deszczowej. Zamawiający przewiduje odprowadzenie wody ze stawu do tej studni.

W m. Kościerzyna Wybudowanie Zamawiający przewiduje wywóz wody beczkowozami do zbiornika wodnego zlokalizowanego na dz. nr 6 w m. Kościerzyna Wybudowanie (odległość od zbiornika wynosi około 1,5 km).

Pytanie 2:

Proszę o informację, gdzie Zamawiający przewiduje składowanie urobku ze zbiorników w założeniu, że nie będzie miejsca na odkład?

Odpowiedź:



Dla obu zbiorników Zamawiający przewiduje wywóz **nadmiaru** urobku do utylizacji na koszt Wykonawcy robót.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający przewiduje zagospodarowanie ewentualnie wywiezionego urobku ze zbiorników?

Odpowiedź:

Dla obu zbiorników Zamawiający przewiduje wywóz **nadmiaru** urobku do utylizacji na koszt Wykonawcy robót.

W związku z powyższym zmienia się:

Rozdział XI ust. 6. Sposób oraz termin składania ofert

Zmienia się na:

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 26 czerwca 2024 roku do godz. 12.00

Rozdział XVII ust. 1. Termin otwarcia ofert

Zmienia się na:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 26 czerwca 2024 r. o godzinie 12.30

Rozdział XVI. ust. 1. Termin związania ofertą

Zmienia się na:

Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 25 lipca 2024 r.

Załączniki:

- Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

WÓJT GMINY
Kościerzyna

Grzegorz Piechowski